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^ Т е р к о м
відповідальності, інвестиційний аналіз, ризик-менеджмент, фінансове моделювання та 
інжиніринг тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» має чітко 
виражену прикладну спрямованість. Вона націлена на формування у студентів комплексу 
компетентностей, потрібних для практичної роботи у сфері фінансового менеджменту. 
Важливими складовими програми є: практичні заняття, на яких студенти мають можливість 
застосовувати теоретичні знання на практиці, виконуючи реальні завдання та кейси; 
виробнича практика, яку студенти проходять на підприємствах і в організаціях різних сфер 
економіки, що дає їм можливість здобути цінний досвід професійної діяльності; залучення 
до викладання дисциплін програми менторів з числа фахівців-практиків реального сектору 
економіки, що здатні поділитися зі студентами своїм інноваційним досвідом і унікальними 
знаннями.

Структурно-логічна схема побудови освітньо-професійної програми відповідає 
вимогам підготовки бакалаврів із фінансового менеджменту у ЗВО і дає змогу повною 
мірою реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у сфері управління фінансами різних суб’єктів 
господарювання. Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою 
фінансових технологій та банківського бізнесу ЗУНУ, забезпечує реалізацію комплексного 
та цільового підходів до підготовки кваліфікованих бакалаврів з фінансового менеджменту, 
які користуються підвищеним попитом на регіональному та загальнонаціональному ринку 
праці та представляють особливий інтерес для роботодавців, тому що вона дає змогу 
оволодіти компетентностями з ухвалення виважених управлінських рішень щодо широкого 
спектру питань, пов’язаних із ефективним фінансовим забезпеченням суб’єктів 
господарювання різних організаційно-правових форм, форм власності, галузей, напрямків і 
видів фінансово-економічної діяльності, в тому числі необхідними для самозайнятості у 
сфері підприємництва та створення додаткових робочих місць для регіональної економіки.

З урахуванням зазначеного вище, вважаємо, що є всі підстави рекомендувати 
освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» для підготовки фахівців першого
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